

纯电动出租车司机 还缺四五百人

快报讯(记者 刘伟伟)为完成6月底前出租车投放的计划,目前,南京各大出租公司的招聘工作还在进行。现代快报记者了解到,6月底前车辆到位不是问题,但驾驶员的招聘却是个大问题。

去年,南京投放1600辆出租车,驾驶员招聘和新车投放已经基本完成。今年投放出租车总数共计1700辆。其中,江南公司投放700辆出租车(300辆中档车和400辆纯电动出租车),河西新能源客运公司将投放300辆纯电动出租车,而东方、大件、海博等公司,今年各投放85辆中档车。

按照管理部门要求,今年6月底之前,要完成所有车辆投放工作。但是,由于想报名的驾驶员基本都在去年报名了,今年的驾驶员招聘工作遇到了瓶颈。

工地“尘土飞扬”自拌砂浆 后续报道

南京拟出新规 工地不用预拌砂浆可能要吃“红黄牌”

快报讯(记者 张瑜)5月22日,现代快报曾对南京工地自拌砂浆污染环境的情况进行了报道,南京市委市政府领导做出批示,要求对违规私拌砂浆工地严查严处。昨天,南京市经信委下属散装水泥管理办公室(以下简称“南京市散办”)相关负责人表示,在现代快报记者暗访金地自在城工地现场搅拌水泥后,他们随后也确认其存在违法行为,近期将送达罚款5.81万元的处罚决定。同时,市住建、经信和环保等部门将对预拌砂浆的使用和监

管拟定出台相关规定。

昨天,南京市散办相关负责人告诉记者,根据市领导的批示,有关部门正在拟定相关规定,对建设工程使用预拌砂浆和预拌砂浆生产企业的监管等作出规范。据了解,目前相关部门正在研究把有关企业是否使用预拌砂浆纳入信用管理体系,今后,工地不用预拌砂浆可能要吃“红黄牌”。除此之外,相关部门还将联合执法,加大对施工现场的行政执法力度。

中科灵芝孢子油

专注灵芝研究 28 年



科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网:www.zhongke.com

国食健字 G20100316 苏食健广审(文)第 2013120145 号
国家食品药品监督管理局 本品不能代替药物 不适宜人群:少年儿童

咨询热线:025-83223131 中科灵芝专卖地址:南京市中央路 131-1 号

**好消息:16 日前
买 5 送 1 买 10 送 3**

中科灵芝 10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PCT 国际专利) 201108586—7
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL 2004 1 0014120.3
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL 2004 1 0065736.3
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)ZL 03 1 12703 7
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 123952.0
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL 2009 1 0024957.9
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229 7
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL 2006 1 0086075.1
- 灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

这些信息挺有用

● 出行

江北高新开发区部分公交站点变更

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)自6月14日(周六)首班车起,江北高新区部分公交站点有变更。

1.174路、174路区间、602路停靠的“浦泗路·星火路”站,由浦泗路高新路口调整至浦泗路星火路路口;

2.174路、174路区间双向增设“浦泗路·创业路”站;
3.174路双向增设“浦泗路·龙泰路”站;
4.602路不再停靠“桃园(东大路)”站,停

靠位置调整至“江北大道·桃园”站(与D2路并站);

5.“龙泰路南”(174路区间、639路停靠)更名为“高科大桥南”,“龙泰路”更名为“高科大桥北”;

6.“邻里中心”站(D4路、131路、174路、174路区间、602路、605路停靠)更名为“高新路·邻里中心”;“高新路南”(131路、602路、606路)更名为“高新路·丽景路”。

江宁区1路公交调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)今天首班车起,江宁区内1路实施优化调整。具体调整如下:

江宁区内1路北端由东山总站延伸至江宁公交集团,由清水亭东路发往江宁公交集团。线路由南向北方向,自东山总站起,调整经万安西路、城东路、东麒路、万泰路至江宁

公交集团运行;由北向南方向,自江宁公交集团站起,调整经万泰路、东麒路、湖山路、文靖东路、城东路至万安西路回原线路运行。调整路段增设:上元大街东、泥塘、城东路、万安西路、湖山路北(单)、湖山路中(单)、城东路、东麒路、市井、魏村、江宁公交集团等站点。

● 旅游

中小学生出境游将迎高峰 办理公证最好提前一周

快报讯(通讯员 王芃 实习生 陶园 记者 马薇薇)暑假即将来临,中小学生出境游将迎来高峰。南京市公证处提醒,未成年人如要出国旅游,应提早办理有关公证,以免耽误行程。

南京市公证处的工作人员介绍,带孩子出国旅游需办理的公证通常有以下两种:一是爸爸或妈妈其中一人独自带孩子出国旅游,需要给孩子办理出生公证或亲属关系公证,此外还需要办理声明书公证,不能同行的一方同意配偶作为孩子旅游期间的监护人;另一种情况是孩子随其他亲属或经游学团组织出国旅游,除了要办理出生公证或亲

属关系公证外,还要办理孩子父母共同委托亲属或游学团负责人作为孩子旅游期间的监护人的声明书。

南京公证处提醒,由于涉及翻译等复杂流程,最近家长如果要来给孩子办理公证,最好提前一周准备,以免耽误行程。

此外,在办理公证前需注意:1.仔细核对未成年人的《出生医学证明》上的出生地与户口本上的出生地是否一致,如不一致应及时纠正。2.应向具有涉外资格的公证处申请办理公证(南京市公证处、石城、钟山等市属公证处均可办理)。3.办理签名类的公证当事人一定要到场。

中国游客赴泰游免签证费? 旅行社称暂未接到通知

快报讯(记者 刘伟娟)最近有消息称,为了刺激中国游客赴泰国旅游,泰国旅游局拟对中国游客取消旅游签证收费。不过,现代快报记者从南京多家旅行社获悉,目前,没有接到相关通知。

昨天,现代快报记者江苏省中旅旅行社获悉,目前,该旅行社赴泰游团队保持在每周一个团,每个团都在20人左右。而去年同期,该旅行社赴泰游团队每周3个,而且每个团游客人数都在30人左右。同样,江苏舜天海外旅行社的赴泰游客量也在下滑。该旅行社

工作人员表示,去年7月旅游旺季,他们基本上每天都有到泰国的旅游包机,有的时候一天不止一架包机。而现在,该旅行社赴泰游团队每周仅2到3个,每个团人数在20人左右。

此前,泰国政府曾通过对华游客免收1年签证费的方式,挽回大量中国游客。最近有消息称,泰国政府打算再这样做一次。据旅行社工作人员介绍,每位中国游客旅游签证费用平均约500元。江苏省中旅旅行社工作人员表示,他也在微信圈中刷到了这个消息,但是目前还没有接到正式通知。

● 民生

浦口机关事业单位员工 今年有望纳入生育保险

快报讯(记者 项凤华)最近,南京浦口区一名女教师发愁,因为她即将生宝宝了,可是生孩子的费用却找不到地方报销,因为自

己没有生育保险,学校又不报销。现代快报记者从浦口区社保中心获悉,目前该区正在讨论研究,今年浦口机关事业单位员工纳入生育保险有望解决。

浦口区社保中心有关人士表示,现在浦口区的机关事业单位员工已经进入医保了,但是工伤和生育保险还没有进。现在,这类人员的生育费用还是由自己的单位负责报销的。如果单位不报销,社保中心将会帮助协调。

下一步,他们将把机关事业单位员工纳入生育保险范围,今年底有望解决,届时机关事业单位员工生孩子,产前检查和分娩费用可以直接刷卡实时结算。

